



市五届人大常委会举行第四十六次会议

会议决定,市六届人大一次会议于2022年4月10日至14日召开

本报讯(记者张聆昕)3月9日下午,市五届人大常委会举行第四十六次会议,审议通过关于召开台州市第六届人民代表大会第一次会议的决定。会议决定,台州市第六届人民代表大会第一次会议于2022年4月10日至14日在台州市区召开。市人大常委会主任叶海燕,副主任单坚、赵跃

进、沈宛如、戴国富、林金荣、潘建华、秘书长许世斌出席会议。市人大常委会党组书记吴海平、党组副书记蒋冰凤,市人民政府副市长宋积晟,市中级人民法院院长周庆,市监察委员会和市中级人民法院有关负责人列席会议。会议表决通过了关于召开台州

市第六届人民代表大会第一次会议的决定;表决通过了关于台州市第六届人民代表大会代表资格审查情况的报告;表决通过了有关人事事项。在圆满完成会议议程后,新任命的国家工作人员进行了宪法宣誓。市人大常委会党组成员、机关党组书记陈刚敏列席会议。

奋进新征程 建功新时代

百破百难 123个项目有序推进 临海：绘就攻坚“春忙图”

本报讯(记者卢靖瑜)“浙江省现代医药化工产业创新服务综合园(北区一期)正式开工。”“大洋街道提前一个月完成五峰村190户房屋测绘、入户调查和评估工作。”“上盘镇提前一个月全面完成短朱北自然村102户村民的征迁签约工作。”

战报声声,在初春的古城大地频传。自年初以来,临海全面开展“百日破百难”攻坚行动,全市上下掀起大干快干、只争朝夕的攻坚热潮。截至目前,攻坚行动已开展过半,全市123个项目有序推进,其中18个项目已完成销号,6个项目进度提前,1月至2月共有节点162个,已完成152个,销号率达93.8%。

攻坚行动开展以来,该市第一时间成立“百日破百难”攻坚行动综合保障组,由主要领导牵头,一线破难,开发区和各镇街各部门闻令而动、精锐尽出,同心合力打好项目攻坚战。与此同时,该市纪委监委组建了4个专项督查组,开展“破梗护航”专项监督。该市组织部门出台服务保障“百日破百难”攻坚行动“十条措施”。该市市委市政府督查室建立七项机制,为攻坚行动保驾护航。

得益于各项工作机制的高效运行,项目推进成果不断、亮点频出。佩弦湖区块二期项目攻坚团队仅用7天就100%完成888户征迁户的测绘调查工作,目前项目评估工作也已完成97%,比计划提前了一个月,用实干拼出了“临海速度”;古城街道一举攻克遗留10年的中山村19户集体土地房屋拆迁协议签订难题,拿出了干事创业的“临海力度”;大洋街道圆满完成西林村拆迁安置房第一批152户分房工作,安置房分配方案全程由村民代表讨论通过,并张贴公示,村民喜提452套新房,充分展现了“临海温度”。

随着攻坚行动进入“深水区”,剩下的都是难啃的“硬骨头”。眼下,临海通过不断强化督查考核“严督实强”作风,进一步健全擂台比拼、晾晒通报机制,不断完善“督查一督办一整改”闭环循环机制,全力推动政策处理、项目落地等重点难点工作全链条提速。同时,让浙政社群、微信群成为各攻坚团队的“PK群”“互促群”,每日更新项目进度,每周开展战报汇总,定期亮出成绩单,形成比学赶超的浓厚氛围。

此外,该市还坚持重大项目的建设和招引“两手抓”,不仅要争分夺秒攻项目,还要靶向出击强招引,锁定“招大、招特、招群、招新”招商方向,开展常态化外出招商,盯引成长性高、产业链长、科技含量高的优质项目,全力推动项目突破、产业突围、发展突进。

全国两会议政录

我市全国人大代表关注民生实事

本报记者朱小兵

民生无小事,枝叶总关情。“切实保障和改善民生,加强和创新社会治理”“坚持尽力而为、量力而行,不断提升公共服务水平,着力解决人民群众普遍关心关注的民生问题”……今年的政府工作报告用较多的笔墨涉及民生问题。如何把民生实事办好办实,进一步

增强百姓获得感、幸福感、安全感?连日来,我市全国人大代表们对此展开讨论。

方中华代表:建议完善职业安全卫生监督

职业健康是维护全生命周期健康关键一环,也是构建健康中国的内在需要。随着社会经济的快速发展,职业病危害因素将呈现逐步增多趋

势。据统计,2021年1至8月,浙江各地市职业卫生立案共计1841起,比2020年同期增长87.1%。

全国人大代表、路桥区路南街道方林村党委书记、村委会主任方中华通过调研发现,目前职业病危害防治形势并不乐观,主要存在防治体系不够完善、未能跟上发展要求,防治工作关注不足、执法力量有待加强,企业主体责任没有压实,防护不到位等问题。

方中华建议,要推行新型职业健康风险评估,着力完善构建以人为本的职业健康防治体系;要合力打造企业建设项目信息共享工作机制,积极推进安全生产和职业卫生联合执法监管模式,推动职业卫生防治联防联效;要把畅通监管渠道作为维护劳动者健康权益的切入点,充分发挥乡镇、街道、经济开发区承担的职业卫生巡查作用。(下转第七版)

市人大常委会召开党组会议

本报讯(记者张聆昕)3月9日上午,市人大常委会党组书记吴海平主持召开市五届人大常委会党组会议,传达学习习近平总书记在中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班式上重要讲话精神。市人大常委会党组副书记单坚、蒋冰凤,党组成员沈宛如、周先苗、戴国富、林金荣、潘建华、陈刚敏出席会议。市人大常委会副主任赵跃进、市人民检察院检察长王美鹏列席会议。

会议指出,习近平总书记中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班式上发表的重要讲话,饱含着对年轻干部的殷切期望,为广大干部特别是年轻干部在全面建设社会主义现代化国家新征程中奋勇争先、建功立业提供了行动坐标和根本遵循。要深入学习领会,引导中青年干部在学思践悟中加强政治历练,提高“政治三力”,把忠诚融入血液,把使命扛在肩上,把本领锻造高

强,把底线坚决守牢。要进一步学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,切实转化为坚决做到“两个维护”的高度自觉,转化为奋进新征程、建功新时代的强大动力,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。(下转第二版)

市五届人大常委会召开第九十四次主任会议

本报讯(记者张聆昕)3月9日上午,市五届人大常委会召开第九十四次主任会议,听取市政府关于2022年民生实事候选项目情况的汇报等事项。市人大常委会主任叶海燕主持会议,副主任单坚、赵跃进、沈宛如、周先苗、戴国富、林金荣、潘建华,秘书

长许世斌出席会议。市人大常委会党组书记吴海平、党组副书记蒋冰凤、副市长宋积晟列席会议。会议听取了市政府关于2022年民生实事候选项目情况的汇报。会议指出,市政府高度重视民生实事项目工作,梳理形成候选项目意见征求范

围广,工作衔接较好,要继续按照相关规定研究审定,坚持紧贴民意、普惠民众、科学规范、统筹兼顾,为我市奋力推进“推动高质量发展、打造高能级城市、促进高水平共富”三大历史任务提供有力支持。会议听取了市政府关于“三位

一体”农合联改革工作审议意见落实情况的情况汇报。去年8月市人大常委会会议听取和审议市政府关于我市“三位一体”农合联改革工作情况的报告以来,市政府高度重视,改革试点工作进一步深入,工作成效持续显现。(下转第二版)

台州市人民代表大会常务委员会关于召开台州市第六届人民代表大会第一次会议的决定

(2022年3月9日台州市第五届人民代表大会常务委员会第四十六次会议通过)

台州市第五届人民代表大会常务委员会第四十六次会议决定:台州市第六届人民代表大会第一次会议于2022年4月10日至14日在台州市区召开(时间如有调整,授权主任会议确定)。建议会议的议程是:一、听取和审查市人民政府市长吴晓东关于台州市人民政府工作报告;二、审查市发展和改革委员会关于台州市2021年国民经济和社会发展计

划执行情况及2022年国民经济和社会发展计划草案的报告;批准台州市2021年国民经济和社会发展计划执行情况报告及2022年国民经济和社会发展计划;三、审查市财政局关于2021年全市和本级预算执行情况及2022年全市和本级预算草案的报告;批准2021年市本级预算执行情况的报告及2022年市本级预算;

四、听取和审查市人大常委会主任叶海燕关于台州市人民代表大会常务委员会工作报告;五、听取和审查市中级人民法院院长周庆关于台州市中级人民法院工作报告;六、听取和审查市人民检察院检察长王美鹏关于台州市人民检察院工作报告;七、票决2022年市政府民生实

事项目;八、选举台州市第六届人民代表大会常务委员会主任、副主任、秘书长和委员,选举台州市人民政府市长、副市长,选举台州市监察委员会主任,选举台州市中级人民法院院长、台州市人民检察院检察长;九、通过台州市第六届人民代表大会各专门委员会组成人员名单;十、其他事项。

最大载客量1045人 最高运行速度140km/h 市域铁路S1线动车组成功下线

本报讯(记者王媛媛)3月9日,记者从台州市交通投资集团获悉,台州市域铁路S1线动车组当天在唐山成功下线。

据了解,该列车由中国中车集团公司牵头,中车唐山机车车辆有限公司研发生产。中车唐山公司新型140km/h市域铁路动车组总设计师王志伟介绍,为适应台州气候、人文地

理环境和线路技术条件,他们量身研制的市域铁路车辆具有轻量化、耐高温、启动快、乘坐舒适等特点。列车为2动2拖4辆编组市域D型动车组,最大载客量1045人,最高运行速度140km/h。台州市域铁路S1线动车组外观及车内装饰的设计,清新明快,给人以舒适温馨之感。(下转第二版)



图为市域铁路S1线动车组。(资料图片)

贯彻落实市党代会精神·一把手访谈

为台州现代化建设贡献更多三门力量

——访三门县委书记陈曦

本报记者陈玲玲

“市六届一次党代会作出了‘推动高质量发展、打造高能级城市、促进高水平共富’三大历史任务的决策部署,擘画了台州现代化建设新蓝图,为我们今后工作指明了方向。”三门县委书记陈曦在接受记者采访时表示。

过去5年,三门县湾区建设成效明显,产业升级步伐加快,改革成果亮点纷呈,城乡面貌焕然一新,社会民生持续改善,党的建设全面加强。今年,是向着第二个百年目标奋进的开局之年,也是党的二十大胜利召开之年,陈曦表示,三门将深入贯彻市党代会精神,聚焦共富先行,加快跨

越赶超,奋力建设现代化新港城,为台州现代化建设贡献更多三门力量,以优异成绩向党的二十大献礼。全力打造开放港城。高标准推进健跳港开发,大力发展海工装备、清洁能源、港口物流等临港产业,勇当全省临港产业带建设的重要增长极,加快接沪融甬步伐,深化沪甬合作产业园建设,在政务通办、产业协作、民生服务等

方面,力争形成更多标志性成果。推动湾区互联互通,加快推进两高联络线、甬台温高速改扩建、通用机场等项目,打造海陆空一体化的交通体系。全力打造实力港城。深入实施“工业强县”战略,壮大“4+3+X”产业,打造一批百亿产业集群。积极

推进“腾笼换鸟、凤凰涅槃”行动,确保全年规模以上工业企业亩均增加值、亩均税收均增长10%以上。大力实施亩均提升行动,全域开展闲置低效用地整治,力争今年完成低效企业整治150家以上,盘活低效闲置用地6000亩以上。深化招商体制改革,营造全员招商氛围,今年力争招引20亿元以上项目5个,亿元以上项目30个。全力打造鲜甜港城。持续打响

“鲜甜三门”品牌,建设一批滨海旅游精品线路,让美丽生态成为群众的“幸福不动产”。以“精建精美”带动城市品质提升,今年计划完成12个老旧小区改造,高标准推进三江口区块开发,打造城市会客厅。全力办好教育、医疗和“一老一小”服务等民生实事,抓好“护中提低”“助共体”等改革工作,努力率先打造山区“共富型”发展的县域样板。

高水平建设国家创新型城市

——访市科技局党组书记、局长林慷

>> 2版

台州市人民代表大会常务委员会 干部任职名单

(2022年3月9日台州市第五届人民代表大会常务委员会第四十六次会议通过)

决定任命: 俞信波为台州市监察委员会副主任;
王建军为台州市审计局局长。 任命: 齐娟为台州市人民检察院检察员。

台州市人民代表大会常务委员会批准 干部任职名单

(2022年3月9日台州市第五届人民代表大会常务委员会第四十六次会议通过)

批准任命: 俞宙红为椒江区人民检察院检察长;
陈晓风为黄岩区人民检察院检察长;
赵勇为路桥区人民检察院检察长;
庞威为临海市人民检察院检察长;
屈亚军为温岭市人民检察院检察长;
姚石京为玉环市人民检察院检察长;
潘敏佳为天台县人民检察院检察长;
金耀华为仙居县人民检察院检察长;
汪志军为三门县人民检察院检察长。

台州市人民代表大会常务委员会 干部免职名单

(2022年3月9日台州市第五届人民代表大会常务委员会第四十六次会议通过)

决定免去: 王荣千的台州市审计局局长职务;
免去: 陈美萍的台州市监察委员会副主任职务;
王华的台州市人民检察院检察员职务;
徐灵芝的台州市人民检察院检察员职务。

今日导读

- 王俊:我们如何关怀这个时代 >> 3版
- 王味和糕点:百年和合守一味 >> 4版
- 解锁年轻人休闲娱乐新方式 >> 6版